
 Stanje obrane od poplava - 16. svibnja 2019., stanje u 9:00 sati 
 
TRENUTNO STANJE OBRANA OD POPLAVA: 
  
Izvanredno stanje: 
·         Korana – Karlovac 
·         Una – Hrvatska Kostajnica 
 
Izvanredne mjere: 
·         Sava - Jasenovac 
·         Jaruga - Stajničko polje 
·         Mali sliv Karašica - Vučica 
 
PREGLED STANJA PO ŽUPANIJAMA 
  
Sisačko-moslavačka županija 
Na snazi je izvanredno stanje obrane od poplava za rijeku Unu - Hrvatska Kostajnica. Na snazi su 
izvanredne mjere obrane od poplava za rijeku Savu - Jasenovac od 15. svibnja u 12:00 sati. 
  
HRVATSKA KOSTAJNICA: Na terenu su i dalje djelatnici Hrvatskih voda, pripadnici civilne zaštite i 
vatrogasci DVD-ova, članovi HGSS-a i Crvenog križa (ukupno stotinjak ljudi). Voda je ušla u podrumske 
prostorije nekoliko obiteljskih kuća te se odmah pristupilo ispumpavanju koje je i završeno tijekom 
prijepodnevnih sati. Četiri naselja su prometno izolirana zbog poplavljene ceste (D 47 Hrvatska 
Kostajnica - Dvor) u naseljima Kuljani i Zamlača. Od Hrvatske Kostajnice prema Dubici jedno je naselje 
prometno izolirano. Za stanovnike tih naselja osigurana je dostava hrane i vode te prijevoz bolesnih od 
strane HGSS-a i Crvenog križa. 
 

 
Karlovačka županija 
Na snazi je i dalje izvanredno stanje za rijeku Koranu u Karlovcu. Na terenu su djelatnici Hrvatskih 
voda, pripadnici civilne zaštite, vatrogasci, djelatnici komunalnih službi i Crvenog križa te lokalno 
stanovništvo (ukupno oko dvije stotine ljudi bez lokalnog stanovništva). U pričuvi je 100 pripadnika 
Inženjerijske pukovnije Hrvatske vojske. Na području Karlovačke županije u 10-tak kuća voda je ušla u 
dvorište i gospodarske objekte dok je jedna kuća u naselju Belavići spašena ispumpavanjem vode. U 
općini Barilović, naselje Belajske Poljice jedna kuća je bila kraće vrijeme poplavljena. Na sjednici 
Stožera je istaknuto kako je u nekim dijelovima voda ušla u dvorišta, garaže i podrume, ali niti jedan 
stambeni prostor nije poplavljen. Zatvorena je Područna škola Donje Mekušje i Područna škola 
Šišljavić. 



 

 
Vezano na visinu vodostaja rijeke Kupe na mjerodavnom vodomjeru Karlovac na kojem je 15. svibnja 
u 16:00 sati zabilježen vodostaj + 746 cm s tendencijom daljnjeg porasta, Hrvatske vode donijele su 
Rješenje o ukidanju izvanredne obrane od poplava za Sektor D, branjeno područje 11, Mali sliv Kupa, 
dionica  D.11.2 i D11.6. u 17:00 sati. 
 
Branjena područja u Karlovcu, Logorište i Malu Švarču obišao je premijer Andrej Plenković. S njim u 
pratnji bili su i ministar unutarnjih poslova Davor Božinović, pomoć ministra Damir Trut, ministar 
zaštite okoliša i energetike Tomislav Ćorić, generalni direktor Hrvatskih voda Zoran Đuroković i 
župan Damir Jelić. Premijer je zahvalio svim službama koje su bile angažirane na terenu. 
 
Ličko-senjska županija 
I dalje su na snazi izvanredne mjere obrane od poplava na dionici Jaruga - Stajničko polje, općina 
Brinje. Najugroženija su naselja Jezerane i zaseok Tominčeva draga, gdje se dotok vode ne smanjuje. 
Na području naselja  Stajnica dotok vode je u opadanju. Bilo je ugroženo 10-tak stambenih i 
gospodarskih objekata. Iz jednog stambenog objekta koji je poplavljen privremeno je izmještena jedna 
osoba. Prometnica na dionici Stajnica - Tominčeva draga i dalje zatvorena, ali za stanovništvo postoje 
alternativni pravci. Iz tri objekta u naselju Stajnici u tijeku je ispumpavanje vode. Na terenu su i dalje 
vatrogasci i djelatnici komunalne službe (ukupno 15-tak osoba). Stanje poplavom ugroženog zaseoka 
Korana u Općini Plitvička Jezera se pomalo normalizira, voda je u opadanju. Očekuje se do kraja dana 
da će i prometnica u naselju Korana biti prohodna. Crveni križ Plitvička Jezera i GD Crveni križ Gospić 
osigurali su 10 aparata za isušivanje. Na terenu su i dalje predstavnici Općine i Stožera civilne zaštite 
Plitvička Jezera, vatrogasci i Crveni križ. 
 
Bjelovarsko-bilogorska županija 
Tijekom 15. svibnja Vatrogasne postrojbe imale su 9 intervencija ispumpavanja bunara i podruma 



poplavljenih uslijed oborinskih voda. Sedam intervencija bilo je na području grada Daruvara, jedna 
intervencija na području općine Đulovac i jedna na području općine Kapela. 
  
Osječko-baranjska županija 
Vezano na visinu vodostaja rijeke Karašice na mjerodavnom vodomjeru Kapelna na kojem je vodostaj 
prešao razinu od +450 cm, uz zabilježeni vodostaj rijeke Karašice od +470 cm, s tendencijom daljnjeg 
porasta, Hrvatske vode donijele su 15. svibnja u 9:00 sati Rješenje o uspostavi izvanrednih mjera 
obrane od poplava za područje malog sliva Karašica - Vučica. Izvidom i dojavama s terena ne bi trebalo 
biti značajnijih problema na području gdje su proglašene izvanredne mjere, obzirom da je licencirana 
tvrtka (Karašica-Vučica) na terenu i usko surađuje s rukovoditeljima obrambenih područja. Pojačani 
vodostaji se očekuju još u narednih jedan do tri dana, ali ne bi trebalo biti nikakvih ugroza po 
stanovništvo. 
 
  
TENDENCIJA I PROGNOZA VODOSTAJA  
  
SAVA: Vodostaji Save do Crnca su u porastu s tendencijom porasta, u domeni srednje niskih i srednjih 
voda. Na hidrološkoj postaji Crnac vodostaji rastu te su dosegnuli pripremno stanje obrane od poplava 
s očekivanim vrhom vodnog vala u petak 17. svibnja. Nizvodno od Crnca na cijelom toku Save u RH 
vodostaji su u porastu s tendencijom porasta, a najveći dotoci se osim od Kupe i Une očekuju od desnih 
pritoka iz BiH (Vrbasa i Bosne). Vodostaji srednje i donje Save su u domeni srednje visokih i visokih 
voda, u pripremnom stanju obrane od poplava. Vodostaji u Jasenovcu su u izvanrednim mjerama 
obrane od poplava. Lijevi pritoci Save su u porastu s tendencijom porasta.   
  
KUPA: Vodostaji na Kupi do Karlovca su u opadanju s tendencijom opadanja, u domeni srednje niskih 
voda. Vodostaji u Karlovcu na rijeci Kupi su u redovnim mjerama obrane od poplava, s tendencijom 
opadanja, a na Korani su vodostaji dosegnuli vrh vodnog vala te su u opadanju, u domeni izvanrednih 
mjera obrane od poplava. Nizvodno su vodostaji u porastu s tendencijom porasta, u domeni visokih 
voda. U Farkašiću su vodostaji dosegnuli redovne mjere obrane od poplava te bi tijekom večeri/noći 
mogli ući u izvanredne mjere, s vrhom vodnog vala tijekom 16. svibnja. Vodostaji Gornje i Donje Dobre, 
Mrežnice, Korane i Gline su u opadanju s tendencijom daljnjeg opadanja. 
  
UNA: Vodostaji Une u gornjem toku su u opadanju s tendencijom opadanja. U Hrvatskoj Kostajnici 
vodostaji su u vrhu vodnog vala, u izvanrednom stanju obrane od poplava. Tijekom dana očekuje se 
opadanje vodostaja te izlazak iz izvanrednog stanja. 
  
MURA I DRAVA: Vodostaji Mure su u stagnaciji s tendencijom blagog porasta, u domeni srednje niskih 
voda. Vodostaji Drave su u porastu s tendencijom porasta, u domeni srednje niskih i srednjih voda. 
  
DUNAV: Vodostaji su u porastu s tendencijom porasta, u domeni srednje niskih voda. 
  
Stanje vodostaja  rijeke Bosne, Vrbasa, Sane, Une i Drine  15. svibnja u  19:00 sati: Vodostaji rijeke 
Bosne, Vrbasa Une i Sane trenutno su opadanju, pri čemu su na snazi redovne mjere / Vrbas Delibašino 
Selo, Una Novigrad –nizvodni i Sana Prijedor. 
  
Glavnina prognozirane oborine očekuje se u srijedu te u manjim količinama do petka. Očekuju se 
maksimalne vrijednosti i postupan pad istih s ukidanjem proglašenih mjera obrane od poplava na rijeci 
Savi uzvodno od Jasenovca te na slivu Kupe i Korane. 


